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一般社団法人長沢池水利組合 令和２年度定時社員総会議事録 

 

日時  令和２年４月６日、午前９時から午前１０時 

場所  山口市鋳銭司 今宿西会館 

 

議決権のある当法人社員総数 １０名 

総社員の議決権の数     １０個 

出席社員数           名 

出席者の議決権の総数      個 

 

議事の経過要領およびその経過 

定款の定めにより代表理事松崎吉雄が議長をつとめた、議長は議長席に着き、開会を宣言した。社員の議

決権の総数１０個のうち、  個の出席を得たので、決議の定足数に足る社員の出席があり、本総会は適

法に成立した旨を述べた。 

総会は、議事録署名人として、        、         、を選任し、報告事項及び議案の

審議に入った。 

 

報告事項 

１．令和元年度事業報告 

総会資料を用いて説明した。別段の異議無く、これを満場一致で承認した。 

 

議決事項 

第１号議案（社員の退社および入社、の件） 

議長は、今宿西地区の都合により松崎敏和氏が退社され、後任に野村寿明氏、が当法人に入社するこ

とを説明し承認を求めた。 

別段の異議無く、これを満場一致で可決した。 

よって議長は、第１号議案は上記のとおりで、承認された旨を宣言した 

 

.第２号議案（令和元年度事業収支決算、の件） 

議長は、令和元年度の事業収支決算について、 

事前配布の、令和元年度一般会計・収益事業の収支決算書、貸借対照表により詳細に説明して、その

承認を求めた。 

出席者は上記書類を綿密に調査した。 

別段の異議無く、これを満場一致で可決した。 

よって議長は、第２号議案は承認された旨を宣言した。 
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第３号議案（理事の任期満了による改選、の件） 

議長は、定款の定めにより理事全員の任期は本総会終了と同時に終了するので、理事の改選の必要が

ある旨述べた、総会で審議した結果、業務強力遂行の面から、理事を増員すべきとの要望が立ち、審

議の結果、 

山口市鋳銭司           松﨑郷司（就任） 

山口市鋳銭司           野村寿明（就任） 

山口市鋳銭司           野村弘之（就任） 

山口市鋳銭司           友光俊夫（就任） 

山口市鋳銭司           持光隆之（就任） 

山口市鋳銭司           山下準一（就任） 

山口市鋳銭司           末永利男（就任） 

を新たに就任する理事７名、 

山口市鋳銭司           野村益男（重任） 

山口市鋳銭司           松﨑達雄（重任） 

山口市鋳銭司           松崎吉雄（重任） 

を重任する理事３名 

以上１０名の理事を選任することに満場一致で可決した。 

なお、被選任者の１０名は、席上その就任を承諾した。 

よって議長は、第３号議案は、上記のとおりで承認された旨を宣言した。 

 

第４号議案（令和２年度特別事業予定、の件） 

議長は、東条九郎右衛門３５０周年記念事業計画および予算について、 

事前配布の総会資料を用いて説明した、出席者からは別段の異議無く、これを満場一致で可決した。 

よって議長は、第４号議案は承認された旨を宣言した。 

 

議長は以上をもって本日の議事終了した旨を述べ、午前１０時に社員総会は閉会した。 

 

議事録の署名押印 

以上の決議を明確にするため、この議事録を作り、議長および選任署名人が署名押印する。 

 

令和２年４月６日 

山口市鋳銭司３０５８－１ 一般社団法人長沢池水利組合 社員総会 

 

議長 代表理事  松崎吉雄                    印 

 

   選任署名人                         印 

 

   選任署名人                         印 

 


